

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Redc. y Adm. 2025  
TELEFONOS: Dirección 1750 Imprenta: 2299

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: Apartado n.º 11  
San Agustín, 7

AÑO LVII.—Número 17.717

Miércoles 20 de Noviembre de 1957

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

## HOY, XXI ANIVERSARIO de la MUERTE de JOSE ANTONIO

Franco ha presidido los solemnes funerales celebrados por su alma en el Monasterio de El Escorial

Asistieron el Gobierno en pleno, Cuerpo diplomático y altos tribunales, corporaciones y autoridades de la nación

4.000 miembros de las diversas organizaciones de la Falange vitorearon a S. E. el Jefe del Estado

El Escorial, 20.—Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, ha presidido los solemnes funerales celebrados en la basílica de El Escorial, por el alma del Fundador de la Falange, en el XXI aniversario de su muerte.

Asistieron al acto el Gobierno, Cuerpo diplomático, representaciones de los Altos Tribunales y Corporaciones, Consejo del Reino, Mesa de los Cortes y autoridades provinciales y locales.

El Generalísimo Franco, que vestía uniforme de Jefe nacional del Movimiento y ostentaba la Cruz Laureada de San Fernando, llegó a la Lonja poco después de las doce de la mañana, acompañado por el ministro secretario general del Movimiento. En otros coches llegaron el jefe de la Casa Militar, segundo jefe, segundo jefe de la Casa Civil y ayudantes.

### Llega Su Excelencia

Al descender del coche el Jefe del Estado, fué cumplimentado por el capitán general de la primera Región Militar, en unión del cual, y del ministro secretario general y personal de su séquito, el Caudillo pasó revista a las fuerzas que rindieron honores. También pasó revista el Caudillo a una Centuria de las Falanges Juveniles de Madrid, que hicieron el recorrido a pie desde la capital.

El Generalísimo Franco, fué saludado a la entrada del Patio de los Reyes, por el ministro de Asuntos Exteriores, presidente del Consejo del Reino y de las Cortes Españolas, ministros de Justicia, del Ejército, de

### El Caudillo es saludado con vítores y aplausos

El público, estacionado en los alrededores, hizo objeto de un cariñoso recibimiento a Su Excelencia, que, entre constantes vítores y aplausos, penetró en el Patio de los Reyes, donde se hallaban formadas varias Centu-

rias de la Guardia de Franco y del Frente de Juventudes, que representaban a numerosas provincias, así como la Escuela de Mandos «José Antonio» y la del S. E. U. En total, 4.000 hombres, de las distintas organizaciones de la Falange, que vitorearon clamorosamente al Jefe del Estado.

El Patio de los Reyes estaba exornado con paños negros, que servían de fondo a cuatro grandes calvarios, presididos cada uno de ellos por tres cruces negras y un sudario. En la Lonja, se habían colocado también dos monumentales calvarios con lienzos negros y la Palma de Oro. En grupos de mástiles que rodeaban la Lonja, ondeaban las banderas nacional y del Movimiento.

### LA CORONA MONUMENTAL DE LA VIEJA GUARDIA

A las 11,20 de la mañana había llegado a la Basílica la representación de la Vieja Guardia de Madrid, portadora de una monumental corona de laurel, que traían a hombros desde la capital, de donde salieron anoche, a las diez, para hacer a pie el recorrido. Al frente de ella figuraba el inspector nacional de la Vieja Guardia, don Pablo Arredondo, con el delegado provincial. Detrás formaban la Academia de Mandos «José Antonio», una Centuria de montañeros del S. E. U., la del F. de Juventudes y la Guardia local de Franco, que, a paso de marcha, penetraron en el Patio de los Reyes y se situaron al pie de la escalera de acceso a la Basílica, en la que esperaban a Su Excelencia, el obispo auxiliar de Madrid-Alcalá, revestido de pontifical, acompañado por la Comunidad de Padres Agustinos, con el prior, Padre Germán.

El Generalísimo besó el «Lignum Crucis» y tomó el agua bendita que le ofreció el doctor Ricote, mientras se ponía en marcha la representación de la Vieja Guardia de Madrid, por el patio de la Basílica.

### AYER TARDE, VISITARON EL ALCAZAR Y EL PARQUE DE MARIA LUISA

Sevilla, 19.—El Presidente del Pakistán y su esposa visitaron por la tarde, tras un recorrido por la población, los Reales Alcázares y el Parque de María Luisa, acompañados del alcalde de Madrid, don Joaquín Romero Murube, que les acompañó en su recorrido y les explicó las vicisitudes históricas del edificio, así como sus peculiaridades de orden artístico y arquitectónico. Los señores de Mirza visitaron el salón del Almirante, en cuyo lugar fun-

(Continúa en la página 4)

## El Presidente del Pakistán y su esposa, en Córdoba

La visita tiene carácter privado

Córdoba, 20.—Procedente de Sevilla, ha llegado el Presidente de la República del Pakistán, acompañado de su esposa y séquito. El viaje tiene carácter privado.

Al final del paseo de la Victoria, en la glorieta de Aguilar Galindo, esperaban el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, el gobernador militar, el presidente de la Diputación y el alcalde, con sus respectivas es-

ballos descubiertos y, en otros, se acomodaron las demás autoridades y séquito. La comitiva se dirigió por la avenida del Generalísimo, calle Cruz Conde, plaza de José Antonio y calle de Sevilla, a la plaza de Benavente, donde descendieron de los vehículos y, a pie, se trasladaron a la Mezquita, que visitaron detenidamente.

### Un donativo de medio millón de pesetas, para viviendas en Madrid

Ha sido entregado por el doctor César Kayón Hanaa

Madrid, 20.—El ministro de la Vivienda, don José Luis de Arrese, ha recibido un donativo de 500.000 pesetas, entregado por el doctor César Kayón Hanaa, para contribuir a la resolución del problema de la vivienda en Madrid. El donante expresa en la carta que acompaña al señor ministro su admiración por la tarea de limpieza de viviendas y viviendas insalubres verificada en la capital de España, y manifiesta su deseo de coadyuvar con este donativo a la empresa ciudadana y Social.

El doctor Kayón no se diese publicidad a su donativo. La ejemplaridad del mismo, sin embargo, resiste al silencio. El señor ministro ha dedicado inmediatamente la generosa aportación a un programa de viviendas a construir, con el fin de que quien haga entrega de las llaves de los hogares que con su donati-



Commemoramos hoy un aniversario más de la muerte de José Antonio en aquella madrugada del 20 de Noviembre de 1936, hace 21 años, en que su cuerpo cayó atravesado por balas enemigas en el patio de la prisión de Alicante. Con su muerte, su último acto de servicio, lograba la personal y total entrega a la Patria, como entregado a ella había vivido, sin odio a nadie y sólo con el dolor amargo de una España que no le gustaba y el dolor de la incompreensión a una postura que venía a redimirla y a renovarla totalmente.

## 140.000 docenas diarias de huevos, se pondrán a la venta, desde hoy, en Madrid

Más de 80.000 kilos de carne fresca se venden cada día en la capital

Madrid, 20.—Para atender las necesidades crecientes de huevos, la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes ha dispuesto que a partir de hoy se ponga a disposición del público la cantidad de 120.000 docenas diarias, procedentes de importación, que completada con la producción provincial, ascenderá a 140.000 docenas, que supone más del doble del consumo normal de Madrid en meses precedentes.

De esta forma, el abastecimiento del mercado de huevos debe estar totalmente regularizado, a los precios de venta al público fijados por la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, que son los siguientes:

- De 41 a 45 gramos, 23,30 pesetas docena.
- De 46 a 50 gramos, 26 pesetas docena.
- De 51 a 55 gramos, 27 pesetas docena.
- De 56 gramos en adelante, 29 pesetas docena.

### ESPECULADOR DE HUEVOS, DESENMASCARADO

Torrijos, 19.—En el clima de alza de precios en la venta al público que injustificadamente han experimentado algunos artículos de primera necesidad, encarecimiento y escasez que la mayor parte de las veces obedece a maniobras de especuladores, se ha registrado el caso de un comerciante, que pone de manifiesto su falta de sentido de responsabilidad y cooperación.

## 975 PESETAS será el precio total de la tonelada de remolacha

Descompuesto en 850 de precio real y una prima de 125

Se trata de normalizar las transacciones en ganado de cerda cuyos precios están en baja

Tenemos noticias de que próximamente aparecerá la disposición ordenadora de la campaña remolachero-azucarera 1957-58, en la que se fijará el precio de la raíz. Según ésta el precio fijado será de 850 pesetas a tonelada de remolacha, más una prima de 125 pesetas, lo que hace un total de 975 la tonelada.

Recordarán nuestros lectores que el Consejo de ministros celebrado últimamente se tomó el acuerdo sobre ordenación de la campaña azucarero-remolachera, por lo que la disposición, como decimos, está próxima a su publicación.

### La plaza bilbaína de Vista Alegre, arrendada a la empresa de Salamanca

Bilbao, 19.—El arrendamiento de la plaza bilbaína de Vista Alegre se ha resuelto a favor de la empresa Martínez Elizondo, que tiene también la plaza de toros de Salamanca. Se recibieron doce ofertas, pero la Junta prefirió a esta empresa, en su deseo de otorgar la plaza a alguien que ofrezca plena garantía para la celebración de los festejos.

### Modificación de la ley orgánica del Poder Judicial

Madrid, 20.—El «Boletín Oficial de las Cortes Españolas», número 571 publica, entre otros proyectos de ley y convenios, el de ordenación del transporte de Barcelona, el de protección de varios artículos de la ley orgánica del Poder Judicial y el de reforma del procedimiento laboral.

### EL ETNA, en erupción

Catania, 19.—El volcán Etna ha entrado hoy en erupción. Por su cráter arroja gran cantidad de lava y piedras, que se elevan a más de 300 metros de altura. Se informa, sin embargo, que no hay inmediata causa de alarma.

### Tres perros hambrientos devoran a su amo

Estuvo enfermo varios días y no pudo darlos de comer

Nancy (Francia), 19.—Ha sido encontrado muerto y parcialmente devorado por sus tres perros, un granjero que habitaba en una casa aislada, cerca de esta localidad. La Policía ha manifestado que, al parecer, el hombre estuvo enfermo durante varios días y no pudo dar de comer a los perros que, cuando estaban a punto de morir de inanición, le devoraron.—Efe.

### EISENHOWER PROPONE LA DISPERSION DE LAS BASES AEREAS NORTEAMERICANAS

Para evitar graves daños en caso de un ataque por sorpresa

Washington, 19.—El Mando Aéreo Estratégico de los Estados Unidos espera tener sus bases de bombarderos lo suficientemente dispersas para evitar graves daños en ellas en caso de un ataque por sorpresa de proyectiles o aviones, antes de fines del año próximo. Los funcionarios de las Fuerzas Aéreas han declarado que este plan ha sido sugerido por el presidente Eisenhower para reducir la vulnerabilidad a través de la dispersión de bases.

EL MERCADO DE CARNES, NORMALIZADO  
Madrid, 20.—El suministro de car-

# CRÓNICA DE LA CIUDAD

## Una gran labor

Muchas veces hemos abogado desde esta Crónica por la celebración de actos culturales en nuestra ciudad. Reclamábamos la atención de esas entidades y asociaciones para que Segovia pudiera contar, de tiempo en tiempo—un espacio que no fuera demasiado largo—con reuniones, conferencias y actos similares de índole recreativa y a la vez instructiva.

Poco se ha hecho en tal sentido, aunque algo sí, que también es de justicia decirlo y no queremos nosotros silenciar cosa que tenga mérito y haya de reconocerse. Pero, precisamente por esa circunstancia de no haber abundado estos actos, tenemos que acoger con alborozada alegría a cualquiera de ellos que se nos anuncie.

Y aquí tenemos nuevamente uno—en versión distinta de su número anterior—como es la revista oral "Palabras", que recrea, distrae y a la vez influye en la cultura del espectador.

Su tarea es suave, lenta, pero indudablemente, productiva. Quizá muchas personas fueran incapaces de escuchar un concierto de guitarra durante hora y media, y sin embargo, puede muy bien, y con gusto, escuchar un breve recital de quince o veinte minutos. Ya es algo, y desde luego que ese momento sublime de la música, quedará recogido en el fondo de su espíritu.

Otros, acaso sientan una especie de alergia por leer un libro de poemas o por escuchar también un recital de larga duración. Pero aquí, al oír un par de poemas, de excelentes poemas, es indudable que llegarán a captar todo el contenido extraordinario que tiene la poesía.

Esto es hacer labor cultural, aunque algunos—allá ellos—opinan lo contrario. En muchas ocasiones resulta inconveniente ofrecer grandes cantidades de algo, porque puede llegar a empalagar, a indigestar. Pero si esas cantidades se dan con mesura, mezcladas con unos adornos también agradables y fácilmente digeribles, el conjunto penetra en nuestro espíritu y deja en él un poso, algo bueno, que quizá al cabo de algún tiempo de labor eficaz produzca un despertar recio y viril en nosotros.

Nos alegra, por lo tanto, la vuelta a Segovia de la revista oral "Palabras", gracias a la iniciativa de la Jefatura Provincial de Educación y Descanso. No hace mucho que la revista se ofreció por vez primera a los segovianos, con éxito grande, y ahora es seguro que este éxito superará al anterior. Y precisamente porque en ella van dosificadas esas entregas a que hacíamos referencia. La música—la auténtica música—, la poesía—la auténtica poesía—, van mezcladas con el humor, el teatro, el comentario, el chiste...

Si nosotros hemos pedido reiteradamente desde esta sección la organización de actos culturales, forzadamente tenemos que volcarnos ahora en elogios para el que nos ocupa. Porque cumple una misión humana, formativa y social. Así se hace una gran labor.

**Usted puede elegir entre nuestro gran surtido, o encargar el mueble de las medidas y forma que desee.**

**MUEBLES COLON**

FABRICACION PROPIA Colón, 5. FRENTE A HACIENDA

ULTRALAS

### ANUNCIOS POR PALABRAS

Ocho palabras, 6,00 pts. Cada palabra más, 0,80

**HALLAZGOS**  
SE ENCUENTRA a disposición de su dueño, en el Ayuntamiento de Revenga, una oveja merina de año aproximadamente, marcada con pintura negra a cada lado una M y en el derecho, delante de esta letra, un 9; un borrego que está marcado en el lado derecho con pintura color marrón, con dos letras AA.

**TRABAJO**  
SE NECESITA serrador para Lastras de Cuellar. Tratar, con Eleuterio Criado.

**TRASPASOS**  
TRASPASO vaquería en Madrid, con veinte vacas o sin ellas. Carretera Aragón, 146. José Moreno.

**SIRVIENTAS**  
SE NECESITA muchacha, que sepa algo de cocina, buen sueldo. Razón, Bar El Porvenir.

SE NECESITA chica sepa obligación y algo de cocina. Fernández Ladreda, 6, principal.

**ENSEÑANZAS**  
LECCIONES de inglés. Informes, Oficina Turismo.

**VARIOS**  
ARASAS cristal, madera, bronce, material eléctrico. Radio Ruiz, Juan Bravo, 23.

**VENTAS**  
ARMARIO de luna antiguo y otros muebles. Leopoldo Moreno, 12, B.

SE VENDE en Rábano (Valladolid), chopera 300 árboles, varios tamaños. Tratar, Hipólito Burgoa, Rábano, y señor cura, Fuentesauco de Fuentidueña.

SE VENDE casa en la calle de José Zorrilla, número 99, tres pisos desahucados, locales de tienda. Teléf. 1333. Gobernador Fernández Jiménez, 1.

CORTA de leña de encina, vende Leonor Manrique, Villovela de Pirón.

VENDO dos carros de par. Doroteo Frías, Cozuelos de Fuentidueña.

VENDO baratos dos remolques para tractor. Andrés Núñez, San Alfonso Rodríguez, 10.

BICICLETA de carrera seminueva, vende Amaño González, Pinarnegrillo.

MAQUINAS hacer punto, modelo italiano Skorowitch. Apartado 2.

VENDO máquina de hacer punto, tamaño grande. Tratar, Parador Castillejo (Cuellar), Teléfono 78.

PEUGEOT 401, 12 HP., Garaje El Verdugo.



# Información Local

## Se conmemoró en nuestra ciudad el XXI aniversario de la muerte de José Antonio

### ▲ Solemnes honras fúnebres en la S. I. Catedral

### Hundimiento de la cubierta de una nave en la fábrica de loza

### Las pérdidas materiales son cuantiosas, pero no se registró ninguna desgracia personal

Sobre la una menos veinticinco de esta tarde se ha hundido la techumbre de una de las naves de la denominada Fábrica de Loza, sita en la carretera de Boceguillas, sin que, afortunadamente, y a pesar de que las pérdidas materiales son muy elevadas, se haya registrado víctima alguna, pues era hora en que los obreros habían cesado en el trabajo para ir a comer.

La nave tiene una longitud de 36 metros por 12 de ancho, y en ella están instalados tres hornos de los denominados de bizcocho, los cuales también han sufrido considerables desperfectos.

La techumbre de la misma tenía forma de ojiva, y estaba integrada por dos bóvedas, entre las cuales quedaba una breve cámara de aire.

Al parecer, el hundimiento de la cubierta ha sobrevenido como consecuencia del calor reinante en la nave, que ha ido originando la dilatación de los materiales hasta provocar el resquebrajamiento y hundimiento.

El horno central estaba encendido, y es el que ha resultado más dañado, ya que su chimenea y bóveda han quedado totalmente destruidas, mientras que los dos laterales han sufrido también desperfectos en las bóvedas, pero sin llegar al hundimiento de las mismas.

El suelo de la nave aparece totalmente cubierto por grandes bloques de ladrillo, procedentes de la techumbre, que en su caída levantaron una espesa polvareda que se extendió a una nave cercana donde se encuentran almacenadas numerosas piezas de loza, las cuales quedaron totalmente cubiertas de polvo, en contraste con la blancura habitual de que gozan.

Uno de los obreros, que a la hora del suceso penetraba en la nave con

figura a la hundida, para dejar allí una carretilla, apreció algo anormal en la cubierta, y gritó a un compañero que se encontraba cerca del horno encendido, al cuidado de él, y que estaba almorzando en aquel momento, para que se retirase del lugar. El hombre lo hizo apresuradamente, corriendo ambos obreros a refugiarse a una dependencia cercana, por lo que el cuidador del horno se libró de quedar sepultado bajo los bloques desprendidos.

Normalmente trabajan en esta nave, según se nos dijo, unos 18 ó 20 obreros, aunque suele llegar a los 30 el número que con frecuencia se encuentran en ella, entrando y saliendo de la misma por razón de su trabajo.

Junto a las pérdidas materiales, ya de por sí elevadas, hay que unir ahora la paralización que forzadamente ha de sufrir la fábrica, pues estos tres hornos son básicos para el normal funcionamiento de la misma.

En la misma fábrica hemos hablado con su propietario, don Juan Gil Escorial, quien, a pesar de las pérdidas elevadas, se mostraba satisfecho por que no se haya registrado ninguna desgracia personal.

### Tarifa de suscripción a EL ADELANTADO

En Segovia..... 25 pts. mes.  
En la provincia.. 75 « trimestre.  
Fuera de Segovia no se admiten suscripciones por menos de un trimestre.

## JOSE CUBILES ALCANZO AYER UN GRAN EXITO en el CONCIERTO de la FILARMONICA

Ayer, a las ocho menos cuarto, y como de costumbre en el cine Las Sirenas, celebró la Sociedad Filarmónica el segundo concierto de la actual temporada, que inició el mes pasado con indudable acierto. Intervino en esta fiesta musical, gratísima por tantos conceptos, el gran pianista José Cubiles, tan conocido y admirado en nuestra ciudad, donde actuó en repetidas ocasiones alcanzando éxitos clamorosos, que están en la memoria de todos los aficionados a la música. Por ello no pudo extrañar que el anuncio de esta nueva visita del maestro Cubiles despertase tan extraordinario interés y que registrase un lleno absoluto la sala del cine men-

cionado, así como se vieran ocupadas, por más espectadores que otras veces, parte de las localidades altas. Así, con este emotivo afecto, recibió nuestro público al que ha sabido vivir—y hacer vivir—ante el piano jornadas maravillosas, de gran aliento musical.

La de ayer fue una más. Por las razones que quedan apuntadas no creemos necesario hacer un análisis de la obra realizada por José Cubiles, a quien muy recientemente, el pasado mes de Octubre, el Círculo de Bellas Artes le otorgó la Medalla de Oro extraordinaria. Sólo diremos que ayer, ante el piano, puso de relieve su acusada personalidad y el brío y la pasión que fueron siempre las principales características de su arte interpretativo. La limpieza absoluta de las tonalidades y el amplio juego del ritmo le puso ayer de manifiesto en todas las obras que interpretó del programa y fuera del programa. Desde el «Concierto en estilo italiano», cuyo suave «andante» dijo de forma impecable, hasta la «Rapsodia», con que cerró el concierto y que ha sido siempre una de sus más grandes creaciones por el ritmo aguilino con que logra las octavas finales.

Todo esto quiere decir que Bach, Beethoven y Schuman, tuvieron ayer en Cubiles un irreprochable intérprete que supo, en todo momento, mimar el exacto contenido de la frase. En «Carnaval», del último autor citado, del que dió una versión completa, hizo alarde de una interpretación cuidada en el claro y adhierto colorido de los ritmos. Ante la abstracción de que el público le hacía objeto, hubo de interpretar «Nocturno núm. 8», de Chopin.

El mismo entusiasmo, acierto y fidelidad artística, puso al llevar al piano obras de Albéniz—la deliciosa «Almería» de la «Suite Iberia»; una farruca fugada de Turina, un fragmento de «Goyescas»—«Quejas a la maja y el ruiseñor», de muy delicado matiz y de Falla en su «Fantasía Bética».

Al final de cada obra sonaron en honor del gran pianista entusiasmas y prolongados aplausos, que se convirtieron en ovación clamorosa al terminar el concierto, por lo que Cubiles, que gusta siempre de prolongar el contacto de su arte con el público, interpretó la «Danza del terror», de Falla y, a petición, la citada «Rapsodia VI», de Liszt, reproduciendo las muestras de complacencia del público. En resumen, un nuevo y justo éxito de Cubiles.—F. M. y G.

**BOLSOS-PARAGUAS  
MEDIAS-GUANTES  
BAULES-MALETAS  
BISUTERIA FINA**

**«EL TOLEDANO»**

Casa fundada en 1870

JUGUETES  
NACIMIENTOS  
CASITAS  
Y FIGURAS



### CINE LAS SIRENAS

Jueves: 4,30, 7,30 y 11.—Aventuras de «capa y espada» en el estreno «EL VIZCONDE DE BRAGELONNE»  
Por Dawn Adams y Georges Marchal. Autorizada mayores. Color  
La más romántica y apasionante novela de Alejandro Dumas  
Viernes: «SI VERSALLES PUDIESE HABLAR...» Estreno en color

### CINE CERVANTES

Jueves: 7,30 y 11 noche  
Ultimo día de la reposición en CinemaScope magnético  
«LANZA ROTA»  
Spencer Tracy-Robert Wagner  
Complemento en CinemaScope: «Nueva Venezuela»  
Viernes: Impresionante estreno dramático-policíaco «HACIA EL CRIMEN»  
Por Corinne Calvet y Antonio Cifariello. Tenía que elegir entre la pasión por la mujer que ama y su propia vida

### Ofrenda de coronas y lectura del testamento del Fundador de la Falange en el monumento a los Caídos

Con la solemnidad de años anteriores, se ha conmemorado hoy el «Día del Dolor», XXI aniversario de la muerte de José Antonio, fusilado en la cárcel de Alicante, quien con esta inmolación de su vida rubricó toda una doctrina que comenzó exponiendo poéticamente en el discurso fundacional de la Falange y que cerró con la emocionada lección de su testamento. Como motivo de la conmemoración, hoy ondea la bandera nacional a media asta en los centros oficiales.

Uno de los actos del día ha consistido en las solemnes honras fúnebres que, por el eterno descanso del alma del Fundador de la Falange, han tenido lugar a las once y media de la mañana en la Santa Iglesia Catedral. Antes de la hora anunciada comenzaron a llegar a la puerta del templo catedralicio nuestras primeras autoridades. A la hora citada llegó el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la Diócesis, doctor don Daniel Llorente Federico, quien fué cumplimentado por las diversas comisiones y recibido dentro del templo por el Cabildo Catedral.

El prelado tomó asiento en su trono, acompañado del deán y arcipreste de nuestro primer templo, don Fernando Sanz Revuelta y don Fructuoso Herranz, respectivamente. En la capilla mayor, en los lugares de costumbre, se situaron el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Pascual Marín Pérez; gobernador militar, don José Jáudenes Rey; alcalde de la ciudad, don Angel Sanz Aránguez; vicepresidente de la Diputación, don Andrés Reguera; delegados de Hacienda, don Manuel de Andrés Fernández; de Trabajo, don Tomás García, y del ministerio de la Vivienda, don Doroteo Sáez; coronel del Regimiento de Artillería num. 41, don Luis García Saúlo, y de la Zona, don Baltasar Montaner; teniente coronel de la Base Mixta, don Manuel Santos; comisario de Policía, don Benito Multiva Sanz, y el jefe provincial del Servicio del Trigo, don José Barrios de Vega. En otros lugares se situaron nutridas comisiones civiles y militares y de la Guardia Civil, así como representaciones de todos los centros oficiales. Dando frente al altar, al lado del evangelio, se situó en la citada capilla mayor el Consejo provincial de F. E. T. y de las Jons, presidido por el subjefe, don Francisco Montoya. En la vía sacra ocupó lugar la Guardia de Franco, y en el crucero, así como en las naves laterales, los afiliados a las restantes secciones de F. E. T. y de las Jons, alumnos de los Centros de Segunda Enseñanza y numeroso público que se sumó fervorosamente a la conmemoración.

El excelentísimo Cabildo Catedral se situó en el coro.

Ofició el santo sacrificio el canónigo de la Santa Iglesia Catedral, don Bernardino Arribas, asistido por dos beneficiados de la misma. La Capilla de nuestro primer templo, reforzada por la Schola Cantorum del Seminario, interpretó la misa solemne de requien del maestro Perosi. Terminado el santo sacrificio se cantó el responso «Libera me...» y se dió la absolución al título, terminando con ello la ceremonia religiosa.

### EN EL MONUMENTO A LOS CAIDOS

Todas las autoridades, jerarquías y personas que asistieron al acto religioso se trasladaron seguidamente al recinto del monumento a los Caídos, donde fueron ofrendadas coronas de laurel y, seguidamente, don Enrique Serichol Aguilera procedió a la lectura del testamento de José Antonio,

que fué escuchado en medio de un impresionante silencio.

Al darse por terminada la lectura el jefe provincial hizo la invocación de los Caídos, contestada por todos los presentes, y a continuación cantó el «Cara al sol».

Por último, el muy ilustre señor don Lucas García Borreguero rezo un responso por el eterno descanso de las almas del Fundador de la Falange y de todos los Caídos.

Desde esta mañana se ha montado una guardia permanente ante el monumento.

### EL FRENTE DE JUVENTUDES

También ha celebrado el «Día del Dolor», adhiriéndose a los actos organizados por la Jefatura Provincial del Movimiento, y los afiliados a la Organización Juvenil asistieron esta mañana, a las 7,40, a una misa rezada en la Catedral.

### CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Lanza rota» (3).  
«El vizconde de Bragelonne» (3)

### FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:  
Plaza del Corpus, 9. Tel. 1363.  
Muerte y Vida, 2. Tel. 1361.

## SUBASTA

El Instituto Nacional de Previsión propietario de los bienes señalados, que saca a pública subasta:

Primero. Una finca rústica en término de Aguilafuente al sitio de Terrezuelas, de cabida 600 estadías equivalentes a 59 áreas y 50 centiares, bajo el tipo de tasación de cuatro mil trescientas pesetas.

Segundo. 120 azulejos, 98 ladrillos, 30 sacos de yeso gordo y tubos de urralita de tres metros de largo por 0,15 de diámetro, tasados en trescientas treinta y dos pesetas con veinticinco céntimos.

El pliego de condiciones se halla expuesto en el tablón de anuncios de esta Delegación y en los de los Ayuntamientos de Aguilafuente y Cervera. La admisión de pliegos finalizará el día 28 del actual, a las cuatro horas.

Segovia, 19 de Noviembre de 1957.  
El director provincial, Ramón Bonilla.

### AYUNTAMIENTO DE AGUILAFUENTE

#### Subasta de maderas

El día 21 de los corrientes, a las once de la tarde, termina el plazo de admisión de pliegos para concurrir a la subasta del aprovechamiento de los productos primarios autorizados en el monte de propios «El Pinar», número 8 del catálogo, para el año forestal de 1957-58, y que a continuación se detalla:

1.094 pinos de la especie Pinus que cubican 599-054 metros de longitud y 320-338 metros de diámetro tronco, siendo clasificado en el primer grupo, bajo el tipo de tasación de 409.564,20 pesetas y el precio mínimo de 511.955,25 pesetas.

La subasta se celebrará conforme al anuncio publicado en el «Boletín Oficial» de esta provincia del día 10 de Octubre último.

Aguilafuente, 15 de Noviembre de 1957.—El alcalde, José Martín secretario, Luciano Santos.

### Al comerciante

Le interesa el anuncio de sus productos y a la vez la economía? Por 6,00 pesetas solamente puede usted publicar en EL ADELANTADO (Sección de breves) ocho palabras y comprobará la eficacia del mismo.

### Elevadores hidráulicos

Compresores aire. Bombas filtrar gas-oil.  
Aceites. Grasas.  
MAQUINARIA AGRICOLA  
**Román Sacristán**  
San Francisco, 23. T.º 23-47.  
BACES

# HABLAN LOS CANDIDATOS

## D. Leopoldo Gilarranz y D. Francisco del Barrio

Don Leopoldo Gilarranz y don Francisco del Barrio. Los dos únicos candidatos que luchan juntos en estas elecciones municipales que se celebrarán el próximo domingo. Han cerrado candidatura y así se enfrentan al resto de los aspirantes a concejal.

Charlamos con ambos y nos enteramos de que el señor Gilarranz, que es segoviano, cuenta en la actualidad con 38 años y es funcionario. El señor Del Barrio nació también en Segovia, tiene 49 años y es empleado de una conocida empresa segoviana.



Don Leopoldo Gilarranz



Don Francisco del Barrio

—¿Por qué presentáis juntos la candidatura?  
—Un día, antes de haber decidido presentar nuestra candidatura, hablamos ya de la posibilidad de ir juntos en estas Elecciones. De ahí que ofrecemos a los electores esta candidatura cerrada, que creemos será de su conformidad.

—Indudablemente tendréis vuestros proyectos para caso de ser elegidos. ¿Podéis adelantar algo a los lectores?  
—Si en este momento nos guiara simplemente una mirada publicitaria, podríamos decir tantas cosas... Que los lográramos la construcción de la dichosa estación de autobuses, que pensamos barrer los impuestos municipales. En fin, infinidad de cosas.

—¿Tú, alcalde del populoso barrio de San José, ¿qué problemas en el aspecto municipal tiene planteado el barrio?  
—Entre otros está, en primer lugar, la construcción de un grupo escolar suficientemente para la numerosa población infantil en período de escolaridad. También hay que atender debidamente el alumbrado público, iluminando las plazas que forman los bloques, sobre todo en el Grupo Ramiro Ledesma. Y otra de las necesidades más urgentes es la de la instalación de un puesto de socorro, en atención al gran número de vecinos que el barrio tiene. Esto entre otras múltiples atenciones que el barrio necesita, y que, poco a poco, caso de que

resulte elegido, procuraré ir solucionando.  
—¿Tú que lo usas, ¿qué me dices del servicio urbano de viajeros?  
—Primero: El servicio se nos ha quedado pequeño.  
—¿Por qué?  
—Por la gran afluencia de viajeros, es necesaria una ampliación de él. Lograr, en una palabra, que sea eso: un verdadero servicio, incrementando, por lo que respecta a los itinerarios actuales, las salidas de los coches, que bien podría ser, al menos, cada media hora.

—¿Algo más?  
—Nada. Sino testimoniar mi agradecimiento a los electores.  
De nada, candidato...X.

—¿Algo más?  
—Nada. Sino testimoniar mi agradecimiento a los electores.  
De nada, candidato...X.

—¿Algo más?  
—Nada. Sino testimoniar mi agradecimiento a los electores.  
De nada, candidato...X.

—¿Algo más?  
—Nada. Sino testimoniar mi agradecimiento a los electores.  
De nada, candidato...X.

—¿Algo más?  
—Nada. Sino testimoniar mi agradecimiento a los electores.  
De nada, candidato...X.

—¿Algo más?  
—Nada. Sino testimoniar mi agradecimiento a los electores.  
De nada, candidato...X.

—¿Algo más?  
—Nada. Sino testimoniar mi agradecimiento a los electores.  
De nada, candidato...X.

—¿Algo más?  
—Nada. Sino testimoniar mi agradecimiento a los electores.  
De nada, candidato...X.

—¿Algo más?  
—Nada. Sino testimoniar mi agradecimiento a los electores.  
De nada, candidato...X.

—¿Algo más?  
—Nada. Sino testimoniar mi agradecimiento a los electores.  
De nada, candidato...X.

—¿Algo más?  
—Nada. Sino testimoniar mi agradecimiento a los electores.  
De nada, candidato...X.

—¿Algo más?  
—Nada. Sino testimoniar mi agradecimiento a los electores.  
De nada, candidato...X.

—¿Algo más?  
—Nada. Sino testimoniar mi agradecimiento a los electores.  
De nada, candidato...X.

—¿Algo más?  
—Nada. Sino testimoniar mi agradecimiento a los electores.  
De nada, candidato...X.

—¿Algo más?  
—Nada. Sino testimoniar mi agradecimiento a los electores.  
De nada, candidato...X.

—¿Algo más?  
—Nada. Sino testimoniar mi agradecimiento a los electores.  
De nada, candidato...X.

—¿Algo más?  
—Nada. Sino testimoniar mi agradecimiento a los electores.  
De nada, candidato...X.

—¿Algo más?  
—Nada. Sino testimoniar mi agradecimiento a los electores.  
De nada, candidato...X.

—¿Algo más?  
—Nada. Sino testimoniar mi agradecimiento a los electores.  
De nada, candidato...X.

—¿Algo más?  
—Nada. Sino testimoniar mi agradecimiento a los electores.  
De nada, candidato...X.

—¿Algo más?  
—Nada. Sino testimoniar mi agradecimiento a los electores.  
De nada, candidato...X.

—¿Algo más?  
—Nada. Sino testimoniar mi agradecimiento a los electores.  
De nada, candidato...X.

—¿Algo más?  
—Nada. Sino testimoniar mi agradecimiento a los electores.  
De nada, candidato...X.

—¿Algo más?  
—Nada. Sino testimoniar mi agradecimiento a los electores.  
De nada, candidato...X.

—¿Algo más?  
—Nada. Sino testimoniar mi agradecimiento a los electores.  
De nada, candidato...X.

## III Jornadas Sociales Católicas de Arquitectos, Ingenieros y Técnicos, en Córdoba

Córdoba, 19.—Del 21 al 24 de actual se celebrarán en esta ciudad las III Jornadas Sociales Católicas de Arquitectos, Ingenieros y Técnicos. La sesión de apertura se celebrará en la Diputación Provincial, con intervención del obispo de Córdoba, fray Albino González y Menéndez Reigada, y la clausura la presidirá, en el Círculo de la Amistad, el obispo de Huelva, doctor don Pedro Cantero Cuadrado.

Los principales temas que se abordarán son los siguientes: «Parr estación y tecnológico en Andalucía», «Mejora de la productividad del trabajo y de la tierra en la agricultura e incremento del paro agrícola por aquel concepto», «Industrialización de Andalucía», «Formación profesional acelerada en las zonas agrícolas» e «Incremento del consumo por el aumento del nivel de vida en el campo andaluz».

Habrán también conferencias espirituales, entre ellas una del obispo de Jaén, y se han presentado interesantes comunicaciones en materia técnica.—Cifra.

## GAILLARD GANO LA VOTACION DE CONFIANZA

### Por 256 votos contra 182 y 60 abstenciones

París, 19.—La Asamblea nacional francesa ha otorgado un voto de confianza al primer ministro, Félix Gaillard, sobre un proyecto de ley que le garantiza poderes financieros extraordinarios. La votación fué de 256 conlindra 182, con 60 abstenciones.

El voto de confianza confiere a Gaillard poderes de excepción para aumentar en 100.000 millones de francos los impuestos y controlar los precios y salarios, en un esfuerzo para evitar la inflación.

La votación, la más difícil prueba sufrida por el nuevo primer ministro, arrojó una diferencia favorable menor que la obtenida por Gaillard en su investidura. Algunas de las abstenciones registradas ahora han sido de miembros del partido conservador, que deseaban demostrar su desaprobación de la política financiera.

El debate de todo el día en la Asamblea ha mostrado que los dos partidos principales del Gabinete de coalición, conservadores y socialistas, están más divididos que nunca. Muchos observadores consideran que Gaillard durará poco tiempo como jefe de Gobierno. No obstante, ante el golpe dado a la unidad atlántica por los envíos de armas a Túnez, los diputados no se mostraban dispuestos a derribar a Gaillard, a pesar de que los independientes (conservadores) eran francamente opositos al proyecto de ley de impuestos.—Efe.

## LOS RESFRIADOS

Todos los años por esta época acuden los pacientes a las consultas en busca de un medicamento maravilloso que prevenga y cure los resfriados que asaltan a los organismos al iniciarse los vientos y lluvias. Los síntomas son siempre los mismos, aunque diversos. De lo que más se quejan los enfermos es de quebrantamiento general. Siempre se quejan de que su estado es idéntico al de una persona a la que han molido a golpes. Otras veces, se quejan de gran dolor de cabeza y también de garganta, manifestando que tienen garraspera.

El resfriado de nariz o coriza produce abundante secreción nasal y suele ocasionar un molesto dolor, localizado en la región frontal entre las dos cejas.

Casi siempre estos resfriados nasales son descendentes, o sea, se inician en las narices o en las fosas nasales y van bajando por todo el árbol respiratorio (garganta, tráquea y bronquios) hasta los pulmones.

Este tipo de resfriados, que comienzan sin concedérselos mucha importancia, suelen ser los más largos y molestos. Contra ellos suelen haber escasos remedios. Para el resfriado nasal de comienzo se usan pomadas o gotas a base de euforbia, mezclada con antibióticos, sulfamidas o nitrato de plata.

Como remedio casero para combatir las corizas se utiliza algodón empapado en alcohol con el que se taponan las ventanas de las narices enfermas. Pero generalmente los enfermos se quejan de que estos medicamentos no hacen demasiado efecto. Esto se debe a que en realidad el resfriado de nariz producido por virus no tiene tratamiento específico, ya que todas las drogas mencionadas poseen efectos puramente sintomáticos. Las que contienen antibióticos o sulfamidas tratan de combatir los microbios asociados, lo que no impide que los resfriados se celeren y se propaguen a otras regiones del aparato respiratorio, debido a que los pacientes, no dándoles

ninguna importancia, se limitan, a lo sumo, a tomar estas medicinas sin adoptar otras precauciones.

Estos resfriados no tardan en convertirse en una laringitis o faringo-laringitis, o sea en un resfriado de garganta, con las consiguientes dificultades al tragar o hablar, acompañadas de picor, garraspera y también tos. Todo esto va acompañado de un malestar general más o menos acentuado, con dolor de cabeza, quebranto de huesos y alguna fiebre, que en ciertos casos, puede ser elevada. Ese resfriado de garganta no tarde en deslizarse a la tráquea y a los bronquios, apareciendo el gran catarro o la traqueobronquitis, con su característica y alarmante sintomatología.

Para estos resfriados no existe aún un tratamiento específico ni eficaz. Los mil remedios que se recomiendan no son medicina santa. Sirven únicamente para mitigar algunos síntomas. A ciertos pacientes que sufren catarros repetidos a lo largo del invierno se les prescribe una vacuna preparada a base de diversos microbios habituales en las mucosas del aparato respiratorio. Desde luego, entre todas estas vacunas, las más eficaces suelen ser las llamadas autovacunas, que están preparadas con gérmenes recogidos del aparato respiratorio del propio enfermo.

Aparte de aplicar las vacunas en los casos indicados, el médico lo único que puede hacer, y ya es bastante, es elevar las defensas y levantar el tono del catarro. Esto lo consigue por medio de la vitamina C, a grandes dosis; de la A, y de sustancias estimulantes y analgésicas, en las que el ácido acetilsalicílico ocupa el primer lugar.

Para luchar contra los microbios que pululan por el aparato respiratorio, complican el catarro y producen fiebre, se usan antibióticos que han de administrarse en cantidad suficiente para no crear resistencias de los gérmenes.

Doctor OCTAVO APARICIO

## Gracia de Mónaco espera su segundo hijo para el próximo Marzo

### La que fué rutilante «estrella» del cine no siente ninguna nostalgia de Hollywood

(Servicio de Argos, especial para nuestro diario. Prohibida la reproducción.) Los periódicos de todo el mundo habían dejado de dedicar columnas a la princesa Gracia de Mónaco. Temas y personajes terminan por perder velocidad en el alucinante «carrousel» del sensacionalismo periodístico. Ahora, de pronto, vuelven a enfocarse los más esplendentes reflectores de la publicidad sobre la ex actriz Grace Kelly y su consorte, el príncipe de Mónaco.

Ultimamente, «Sunday Graphic», de Londres, ha publicado un curioso reportaje sobre la vida privada de la princesa Gracia, que parecía definitivamente enclaustrada entre los mármoles y tapices de su palacio, en un voluntario y feliz eclipse publicitario. Pero esto no podía durar mucho tiempo, y otra vez tenemos a la que fué primerísima «estrella» de Hollywood, hoy soberana de un pequeño y luminoso Principado, en la costa del Mediterráneo, en el primer plano de la atención periodística.

Esto ha ocurrido sencillamente porque Su Alteza Serenísima espera su segundo hijo para el próximo mes de Marzo.

Los encargados de la publicidad personal de los príncipes de Mónaco son Hogers Cowan y Jacob Inc. O sea, precisamente los mismos «responsables» de la publicidad de Marilyn Monroe y Merlene Dietrich. Nada más y nada menos.

Por ellos sabemos que la princesa Gracia no está dispuesta a someterse al famoso «test» de la saliva, puesto de moda por eminentes ginecólogos parisiños y que está haciendo furor entre las mujeres que esperan la visita de la cigüeña, para averiguar el sexo de su segundo vástago.

Tampoco practica ningún ejercicio prenatal para facilitar, por método natural, el alumbramiento, como lo hizo, por ejemplo, otra famosa de la pantalla, Gina Lollobrigida.

Gracia de Mónaco quiere ser una mujer como todas y no siente ningún temor al alumbramiento. Su primogénita nació felizmente y espera que esto mismo ocurra con su segundo fruto matrimonial. Por otra parte, Su Alteza Serenísima desea tener una numerosa descendencia, y por ello no le importa, ni poco ni mucho, el sexo de sus sucesivos retoños. Lo que todavía no está decidido es si dará a luz en el palacio—como la primera vez—o si irá a alguna clínica de maternidad.

Su hija Carolina tiene ahora nueve meses, y es una nená encantadora, que ha heredado de su mamá el gracejo y la fotogénica sonrisa, aunque, según dice su mamá, se parece «mitad y mitad» a ella y al príncipe Rainiero.

La princesita Carolina juega con su perrito y se entusiasma con las cajitas de música que le dan como juguetes. Gracia de Mónaco saca personalmente a pasear a su hija todas las mañanas por los jardines de palacio.

Otra noticia: La ex actriz habla ya correctamente y con toda fluencia el francés, por lo que ya ha licenciado a su profesor particular de este idioma.

Es una buena ama de casa, que

se cuida personalmente de todos los detalles de la vida doméstica del palacio. Ella misma dirige la cocina de acuerdo con los gustos personales de su marido y, según cuentan, es maravillosa en la repostería.

## La barba de Raniero

Los periodistas inquirieron detalles sobre la barba de Rainiero, que tanto ha dado que hablar. La princesa cree que su marido tiene un buen físico y no necesita de ningún aditamento piloso, pero la barba que se ha dejado la parece una cosa muy personal y muy divertida.

Aún se hizo una pregunta, también muy personal, y hasta indiscreta: —¿Es cierto que la princesa ha conseguido transformar el carácter de Rainiero, haciéndole un sujeto dócil y amable?

Aquí la respuesta fué, por así decirlo, muy «diplomática»:

—La princesa—se respondió—ama a su esposo tal como le conoció, y no necesita que cambie de carácter. Basta observar a la pareja para comprobar que es un matrimonio feliz y sinceramente avenido. En la intimidad nunca se llaman por su nombre, sino que utilizan constantemente una palabra inglesa: «Darling».

Otro detalle muy sustancioso: Gracia de Mónaco no siente ninguna nostalgia de Hollywood. Se había dicho que después de tener su segundo hijo regresaría a la «Meca del Cine» para protagonizar una película. El rumor es totalmente falso. Gracia de Mónaco va no volverá a ser jamás la «estrella» de cine Grace Kelly. Sólo quiere ser una buena esposa, una mamá dedicada al cuidado de su prole y una excelente ama de casa. Es lo que prometió y lo está cumpliendo al pie de la letra.

Y aquí hace punto final—por ahora—el sensacionalismo periodístico en torno a la que fué rutilante «estrella» de Hollywood y hoy es feliz princesa de Mónaco.

Laurece WRIGTH

## La Comisión portuguesa a la Conferencia de Estados Mayores recibida por el ministro de Marina

Madrid, 20.—Procedentes de Lisboa llegaron ayer a Madrid los oficiales superiores de los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire de Portugal, que componen la comisión de aquel país que tomará parte en la quinta Conferencia de Estados Mayores peninsulares, que se celebrará estos días en esta capital.

La comisión fué recibida por el ministro de Marina, almirante Abárzuza, a quien acompañaba el jefe del Estado Mayor de la Armada, almirante Antón.

Tras unas breves palabras de saludo del general Rocha Belezza, el almirante Abárzuza dijo que sentía la mayor satisfacción en dar la bienvenida a España a los representantes de los tres Ejércitos portugueses que, en cumplimiento a los tratados concertados entre España y Portugal, se reúnen alternativa y periódicamente con sus camaradas españoles.

Barcelona, 10.—Ha llegado al puerto de Barcelona el vapor español «La Rioja» con el segundo cargamento de hierro de la Siderúrgica de Avilés que se recibe en esta capital.

El nuevo envío consiste en 2.500 toneladas de lingote, que viene consignado al gremio de fundidores de Cataluña y será distribuido entre los industriales siderúrgicos de esta región y de Baleares. Se trata de lingote producido por el horno alto núm. 1 de la Siderúrgica de Avilés. Una parte importante del cargamento de lingote que transporta a su bordo el vapor «La Rioja» será descargado en el puerto de Valencia, para donde zarpará aquel buque.

## Los satélites rusos continúan girando en torno a la tierra

Londres, 20.—Radio Moscú ha anunciado que a las 4.00 de la madrugada (hora española), el «Sputnik II» había completado 236 vueltas alrededor de la tierra y que el «Sputnik I» y el cohete que lo lanzó al espacio han recorrido 698 y 703 vueltas respectivamente.—Efe.

## GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL  
Consulta diaria, de doce y media a una y media y de cuatro a seis  
San Francisco, 23. Segovia. Teléfono 2088

D. VIDAECHEA Médico-oculista  
del Hospital, Oftalmólogo del Estado por oposición  
Colón, 1  
Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6  
Teléf: Clínica, 2049. Domicilio, 1302

M. HERRERO MARTIN Especialista en niños. Rayos X  
Consulta de 12 a 1 y de 4 a 6  
Plaza del Corpus, 7, pral. B  
Teléfono 18-41. Segovia

ALBERTO MADRIGAL CALDERON Cirugía general, Ginecología y partos  
Cirujano diplomado del Hospital Militar  
Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis  
Cervantes, 2, 1.º Teléfono 15-84

JULIO HERRERO GARCIA Médico Estomatólogo  
Enfermedades de boca y dientes  
Rayos X. Clínica dental:  
Avenida Fernández Ladreda, 14, 1.º  
Consulta diaria (excepto los martes)

L. LEON Especialista en garganta, nariz y oídos, del Hospital de San Carlos, de Madrid  
Consulta los jueves, de 11 a 2  
Juan Bravo, 2. Teléfono 16-00

JUAN LAA INFANTE Enfermedades de la piel y venéreas  
Consulta diaria de 12 a 2 y de 5 a 7  
Ha trasladado su consulta y domicilio a la plaza de Corpus, 9, tercero.  
Teléfono 1951.

DR. LUIS PEREZ CASANOVA Partos y enfermedades de la mujer  
Plaza del Corpus, 2, 2.º. Consulta: de 12 a 2 y de 3 a 6. Telf. 15-30

M. NINO-DENTISTA Consulta en Segovia: miércoles y jueves. Plaza de Franco, 6  
En Madrid: Lista, 57. Tel. 264119

DR. F. PEREZ GALLARDO Puericultor del Estado y de la Beneficencia Provincial  
Especialista de niños. Rayos X  
Consulta diaria, de 12 a 2  
Plaza de San Martín, 4.—Tel. 16-64

SEGUNDO JIMENEZ GONZALEZ Especialista en partos y enfermedades de la mujer  
Avenida Padre Claret, 12  
Teléfonos: 2222. Clínicas, 1781-2610

GABRIEL SANZ DELGADO Garganta, nariz y oídos  
(Ex ayudante del doctor Hinojar)  
Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6  
Avenida Fernández Ladreda, 10  
Teléfono consulta: 2811  
Segovia

JESUS H. CANO Médico-oculista  
Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid por oposición  
Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6  
Avd. Fernández Ladreda, 6. Segovia  
Teléfono 2713

PAULO GIL MUÑOZ Aparato digestivo. Rayos X  
Horas de consulta: de 12 a 2  
Plaza de la Merced, 5. Teléfono 1808

EUGENIO MANZANARES Cirujano  
Cirugía general. Huesos. Articulaciones. Rayos X. Ultrasonidos.  
Consulta diaria, de 1 a 2 y de 3 a 5  
Segovia. Plaza Día Sanz, 1. Tl. 1381

A. TRAPERO CARO Medicina interna, piel y sexuales  
Rayos X  
Consulta diaria: 10.30-11.30 y 4.30-5.30  
Gobernador Fernández Jiménez, 2  
Teléfono 2631 Segovia

JOAQUIN VELASCO MARTINEZ Del Hospital Militar  
Medicina interna. Rayos X  
Consulta: de 12 a 1 y de 3 a 4  
Independencia, 3, pral. Segovia

A. MARTI ABAD Pulmón-Corazón. Rayos X  
Aparato de Electrocardiografía  
Consulta diaria, de 11 a 1 y de 4 a 6  
Escuderos, número 6, 2.º. Tel. 29-38  
Segovia.

CARLOS DE LA FUENTE Médico Puericultor del Estado y de la Obra «18 de Julio»  
Consulta diaria  
Plaza de Franco, 7. Telf. 13-71

LUIS DE ANDRES SOLER Cirujano callista  
Nuevo sistema electromanual para consulta y domicilio  
Consulta diaria, de 3 a 5  
Roble, 14. Teléfono 1915

## LA «URANINA» CONTRA LOS SABAÑONES

La URANINA, la nueva sustancia introducida por el doctor May en la terapéutica humana, está obteniendo extraordinarios resultados en su empleo contra los sabañones, siendo totalmente inofensiva. La URANINA se vende en todas las farmacias.

(C. S. núm. 15.582)

# PERFIL HUMANO Y PERSONALIDAD HISTORICA DE JOSE ANTONIO

Por Francisco Casares

Hay figuras históricas para las que el transcurso del tiempo, en vez de significar penumbra o debilitación del recuerdo, viene a ser motivo de fortalecimiento en el homenaje y la evocación. Este es el caso de José Antonio Primo de Rivera. La personalidad humana fué tan sugestiva como su carácter de conductor, de jefe. Basta, para confirmar este aserto, recordar cómo hasta sus enemigos más acérrimos, se replegaban en un silencio admirativo, que no les placía reconocer después, cuando el fundador de la Falange se alzaba en el Parlamento, para que la voz de la juventud disconforme, fuese escuchada. Utilizó la tribuna como un recurso más para sus ideas, para sus afanes de divulgar y difundir la nueva doctrina. Repudiaba el sistema y el ámbito, pero lo utilizaba. La figura tenía, para todos, un sentido de excepcionalidad. Como ejemplo humano, llegó a un nivel que pocos hombres públicos han alcanzado. Su característica más relevante era la de una cimera personalidad.

La impresión ganaba a todos los que le escuchaban. Los adversarios, como queda dicho, no escapaban a la sugestión. Era "algo nuevo". Su léxico elegante, claro, directo, rompía con las modas usuales. Tenía vocación de luchador. También, de mártir. Fué ambas cosas. Y, por eso, sucumbió.

No le mató el pueblo, sino los que le temían. Más bien, el populacho, empujado por quienes calibraban su talento, su fervor, su posición en la vida política nacional. La originalidad de sus palabras, de sus discursos, de sus escritos, atraja y desconcertaba. Supo convocar a una generación para la

batalla que no podía ya detenerse. Propugnó, con el máximo poder suasorio, la renovación de los viejos conceptos. Y, también, de los estilos. La empresa no era el asalto al poder. Ni la revolución violenta, como tantas veces se había ensayado. Era cambiar, de modo radical y definitivo, todo, hasta la mentalidad de las gentes. Para un empeño de tal magnitud, de tal naturaleza, era imprescindible que alguien, dotado excepcionalmente, asumiera la capitania. Y eso fué José Antonio: el capitán, para una obra que presentía y no había llegado; el Alzamiento, la Cruzada. Como Francisco Franco había de ser luego el capitán en la gran coyuntura bélica para derrotar al comunismo y el eminente estadista.

Sabía, porque era clarividente, lo que exponía, en el orden personal. Dejó la vida muelle, de "señorito", en el sentido peyorativo —él exaltaba el nivel moral y social del verdadero "señorito" español— para sacrificarlo todo. Dios le había elegido para una de las más grandes empresas de la historia. Renunció a la comodidad, en selección, de su emplazamiento, el que le deparaba su situación privilegiada, el apellido, el linaje. Fué, en rigor, para difundir la verdad, un misionero, aceptando todos los riesgos, la cárcel, la persecución, y finalmente, el piquete de ejecución en el lóbrego patio de la ergástula alicantina. En su mocedad fecunda, ejemplar, hubo más espacios consagrados al estudio, a la tarea de conciliar el pensamiento y la fe de los que le seguían, que para el ejercicio de un bienestar individual, para el que todos los accesos se le mostraban abiertos y propicios.

La personalidad —que evocamos cada 20 de Noviembre— era gigantesca. La obra política, inigualada, fundamental, decisiva. No debe olvidarse lo que ella nos presenta, en el recuerdo perenne, desde el punto de vista concretamente humano. El hombre, en este caso, interesa tanto o más que el político. Su vida civil, una intimidad plena de España, de exaltado sentimiento, sus diálogos —constante lección para los que le rodeaban— daban, definidos, precisos, los contornos de un hombre singular, aparte. No era retraído, ni renunciaba a lo que la vida en torno le podía ofrecer. Amaba la vida. Por eso, dió generosamente, heroica y gallardamente la suya. Su sonrisa abierta, el tono cordial, el optimismo irrefrenable, el valor para afrontar todos los peligros que entrañaba su afán, le dieron las calidades humanas extraordinarias con las que el nombre y la acción hubieron de pasar a incorporarse a la historia, con jerarquía de conductor y de creador. Ni vanidad ni petulancia. Se caracterizó por una serenidad exterior, que respondía a la suya, espiritual. Cuando hizo falta, el ímpetu, con fuego que arrasaba y que ganaba las voluntades y despertaba los entusiasmos. Era, exactamente, lo que preocupaba a los adversarios. Que eran, también, los de España, de la eterna y de la que había de llegar. Por eso, la vida, corta y fecunda, ejemplar, de innegables singularidades, había de ser trágicamente inmolada. Este es el recuerdo, acicate para la continuidad y la renovación de la fe, que nos trae cada 20 de Noviembre.

## Estados Unidos equiparán a la O. T. A. N. con armas atómicas y proyectiles de largo alcance

Washington, 19.—El secretario de Estado, John Foster Dulles, declaró en su conferencia de Prensa que los Estados Unidos están dispuestos a entregar a sus socios en la Organización del Tratado del Atlántico Norte, en el Continente, proyectiles de varios tipos y almacenar cabezas de guerra nucleares en un lugar conveniente para utilizarlas en caso de emergencia.

Manifestó también que tiene esperanzas de que los primeros pasos para este plan puedan acordarse en términos generales en la reunión de Diciembre en París del Consejo de la O. T. A. N., a la que asistirán los jefes de Estado de los países miembros.

Los detalles posteriores podrían acordarse —añadió— por los Estados Unidos en negociaciones bilaterales con las naciones individualmente, que serían iniciadas por el comandante supremo, general Lauris Norstad, indicó que cualquier síntoma de bases de proyectiles que pueda acordarse para el Continente europeo incluirá armas nucleares, además de los propuestos proyectiles balísticos de un radio de acción intermedio.

### NUEVAS ARMAS PARA LA O. T. A. N.

Bonn, 19.—Las autoridades norteamericanas y las de la Organización del Tratado del Atlántico Norte piensan equipar a todas las divisiones de

la alianza atlántica con proyectiles dirigidos que lleguen a más de 1.600 kilómetros al interior de las líneas enemigas, dice el dirigente liberaldemócrata —de la oposición al canciller Adenauer— Erich Mende.

## Austria va a celebrar el cuarto centenario de la muerte de Carlos V

Viena, 19.—El próximo año Austria conmemorará los cuatrocientos años de la muerte del Emperador Carlos I de España y V de la dinastía de los Habsburgo, y en 1959 el quinto centenario del nacimiento del abuelo de aquél, el Emperador Maximiliano I.

Se celebrarán en Austria dos grandes exposiciones. Serán exhibidos valiosos documentos, entre ellos los estatutos de la Orden del Toisón de Oro.

## MEDIDAS DE AYUDA a los editores y libreros valencianos

### Donativo de 50.000 dólares del Gobierno dominicano

Madrid, 20.—Con asistencia de los secretarios generales técnicos de la Presidencia del Gobierno y de los Ministerios de Comercio y Educación Nacional, los directores generales de Aduanas, Comercio, Industria y Archivos y Bibliotecas; jefe nacional y secretario del Sindicato del Papel, Prensa y Artes Gráficas, y diversas personalidades más, ha celebrado nueva reunión el Consejo de administración del Instituto Nacional del Libro Español.

Entre otras cuestiones, y a propuesta de su presidente, el director general de Información, señor Rodríguez Casado, se acordó tomar diversas medidas en pro de los libreros y editores valencianos damnificados, entre ellas—conceder un cupo extraordinario de papel protegido; solicitar del ministerio de Comercio la rápida concesión de licencias de importación de matrices y repuestos de artes gráficas; estudiar el establecimiento por parte de los editores de un descuento complementario de un diez por ciento a los libreros valencianos damnificados; proponer una moratoria de seis meses en los créditos pendientes de los afiliados al I. N. L. E.; recomendar vivamente la íntegra reposición de los libros en depósito que se hayan perdido o inutilizado, así como contribuir con el importe de un día de haber del personal del Instituto a la suscripción nacional pro Valencia.

### CINCUENTA MIL DOLARES DEL GOBIERNO DOMINICANO

Madrid, 20.—El Gobierno que preside el excelentísimo general Héctor B. Trujillo Molina, acogiendo una generosa iniciativa de su excelencia el generalísimo doctor Rafael L. Trujillo Molina, benefactor de la patria y padre de la patria nueva, ha votado la suma de 50.000 dólares como contribución de la República Dominicana en favor de los damnificados por las inundaciones que han tenido recientemente lugar en la ciudad de Valencia.

### DIEZ MIL FLORINES DONA UN INGENIERO HOLANDES

Barcelona, 19.—Un donativo de 10.000 florines, equivalente a unas 125.000 pesetas, ha entregado el ingeniero A. J. Engel, director presidente de Allgemeine Numstrojfe Ujio, compañía holandesa de la beneficencia de los damnificados por las inundaciones valencianas.

### IMPORTANTE DONATIVO DE LOS PRODUCTORES DE MINAS DE RIOTINTO

Huelva, 19.—Los miembros del jurado de empresa de la Compañía Española de Minas de Riotinto han visitado al gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, haciéndole entrega de un cheque por valor de

135.000 pesetas, suma de las aportaciones realizadas por los productores de la citada compañía con destino a los damnificados de Valencia.

Aparte de esta suma, la suscripción de Huelva y su provincia con igual fin, alcanza hoy la cantidad de pesetas 476.202.

## 140.000 docenas diarias de huevos, se pondrán a la venta, desde hoy, en Madrid

(Viene de la página 1)

aceptación entre el público. Se trata de carne fresca sometida a un ligero procedimiento de enfriamiento y, por tanto, con todas sus cualidades nutritivas intactas y con igual aspecto que la recién sacrificada.

Los precios que rigen son de 48 pesetas la de primera clase, 36 la de segunda y 23 la de tercera. La carne congelada, a precios más bajos aún, continúa vendiéndose aunque en menor cantidad y merced a las importaciones que se efectúan para que el mercado se encuentre abastecido en todo instante.

Puede afirmarse, pues, que el mercado de carne está ampliamente abastecido en Madrid con las importaciones masivas en marcha y que los precios de venta para carne fresca de producción nacional al menos se han estabilizado en los que alcanzaron hace varias semanas de setenta a ochenta pesetas kilo de vaca o ternera de primera clase.

### LA VENTA DE PESCADO

En el mercado de pescados tiene un inmediato reflejo el que los huevos y la carne se vendan a precios más razonables. Ahora mismo la marcha de aquél es normal. Ayer entraron y se vendieron en Madrid, 207.000 kilos de pescados diversos.

Se advierte en estos días una afluencia extraordinaria de sardinas y boquerones (ayer entraron 92.000 kilos) por lo que los precios tienden a la baja. Los de las demás clases con escasa variación.

# Hoy, XXI aniversario de la muerte de JOSE ANTONIO

(Viene de la página 1)

tadora de la monumental corona de laurel. El Jefe del Estado, bajo palio se dirigió hacia el cruce central de la Basílica y, al llegar ante la tumba de José Antonio Primo de Rivera, tomó la corona de laurel, que, con el ministro secretario general del Movimiento, y el jefe provincial, depositó sobre la lápida del Fundador.

Su Excelencia se dirigió al presbiterio, donde ocupó un sitial en el lado del evangelio. Detrás se situaron los jefes de sus Casas Militar y Civil y ayudantes, el prior del Monasterio. En el lado de la epístola, se colocó el obispo, doctor Ricote, y en la escalinata de acceso al presbiterio, los becarios del Colegio Mayor (José Antonio Primo de Rivera). Al pie del presbiterio, también en el lado del evangelio, se situaron los miembros del Gobierno, el capitán general de Madrid, el jefe de la Región Central Aérea y el jefe de la jurisdicción central de Marina. En el lado de la epístola se colocaron los miembros del Consejo del Reino, el capitán general teniente general Muñoz Grandes, el jefe del Alto Estado Mayor, el presidente del Consejo de Estado, presidente del Tribunal Supremo, rector de la Universidad, y otras personalidades. Después del Consejo del Reino, la Mesa de las Cortes, consejeros nacionales, palmas de plata, y secretarios nacionales, y en lugar destacado, la delegada nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera, y los miembros de la Junta Política.

Dando frente al altar se situaron los subsecretarios, jefes de los Estados Mayores de los tres Ejércitos, directores generales, gobernadores civil y militar, presidente de la Diputación, alcalde, administrador del Patrimonio y otras personalidades, que ocupaban la mitad de la nave, en la parte de la epístola. En la otra mitad, frente al evangelio, se situaron los miembros del Cuerpo diplomático acreditados en Madrid, entre los que figuraban los embajadores de Estados Unidos, Portugal, Filipinas, Francia, Nicaragua, Venezuela, Santo Domingo, Marruecos, Argentina, Bélgica, Suecia, Bolivia, Chile y encargados de Negocios de otros países. Detrás se encontraban las representaciones de las distintas provincias y en los cruceros laterales los miembros de la Sección Femenina, S. E. U., Vieja Guardia y Frente de Juventudes.

### EL DELEGADO NACIONAL DE PROVINCIAS, EN ALICANTE

Alicante, 19.—A las nueve de esta noche llegó el delegado nacional de Provincias del Movimiento, don Fernando Herrero Tejedor, que presidi-

ligiosa, el prelado rezó un responso ante la tumba de José Antonio Primo de Rivera, y S. E. el Jefe del Estado abandonó la basílica, precedido por los guiones de Vieja Guardia. En el patio de los Reyes se reprodujeron los vitores y aclamaciones al Caudillo. Las distintas representaciones de la Falange que llenaban dicho patio entonaron el «Cara al sol» y el Generalísimo dió los gritos de ritual. Las fuerzas que formaban en la Lonja rindieron honores, y el público que llenaba por completo el recinto tributó al Jefe del Estado nuevos vitores y aclamaciones, que se prolongaron hasta que el coche abandonó el Real Sitio.

Ante el altar del Cristo de las Batallas, situado sobre la puerta de la basílica, se dijo durante el funeral otra misa, que fué seguida por los miembros de la Falange, concentrados en el patio de los Reyes.—Cifra.

### HA COMENZADO EN MADRID LA SEMANA DE PUERTO RICO

#### El marqués de Lozoya pronunció una conferencia sobre "Impresiones de un viaje a Puerto Rico"

Madrid, 20.—Ayer, el Círculo Cultural de Estudiantes Puertorriqueños en Madrid verificó la ofrenda floral a Cristóbal Colón e Isabel la Católica ante sus monumentos del paseo de la Castellana. Asistieron el presidente de dicha asociación, don Gustavo Enrique Corrae, el agregado cultural de la Embajada de los Estados Unidos, Mr. John T. Reed, y el señor Carlos de Santayana, del Instituto de Cultura Hispánica, colonia y estudiantes puertorriqueños.

Anteriormente se ofreció una misa en la capilla del Colegio Mayor Nuestra Señora de Guadalupe, en sufragio de los estudiantes puertorriqueños fallecidos en España, y el profesor Mezquita Moreno, de la Facultad de Medicina, había izado la bandera de Puerto Rico en el mástil del Colegio. Con este motivo don Joaquín Campillo, director del C. M. Nuestra Señora de Guadalupe, pronunció unas palabras en las que subrayó la labor hispánica del Círculo de Estudiantes Puertorriqueños y su significación para su acercamiento cultural entre España y Puerto Rico.

### CONFERENCIA DEL MARQUES DE LOZOYA

Por la tarde, en el Instituto de Cultura Hispánica, se celebró un acto en el que intervinieron los señores Elías Corrae y el marqués de Lozoya, quien disertó sobre «Impresiones de un viaje a Puerto Rico».

El marqués de Lozoya, en su disertación sobre San Juan de Puerto Rico, se ocupó de tres aspectos arquitectónicos: Primero, el período gótico, «que es un reflejo de la Edad Media europea» en la primera mitad del siglo XVI. Segundo, en el que se construyeron las grandes fortificaciones en defensa de los ataques piratas, y por último, una tercera etapa, la de los edificios románticos en la época de Isabel II, que todavía perduran en San Juan de Puerto Rico.

El conferenciante trató detenidamente cada una de estas épocas, ocupándose de la Catedral y de la iglesia de Santo Tomás de Aquino, hoy de San José; analizó las fortificaciones construidas en tiempos de Felipe II y finalmente se ocupó de la urbanización romántica «que da todavía carácter al viejo San Juan».

Durante los días próximos continuarán los actos de esta «Semana de Puerto Rico» que ayer comenzaron.

## INAUGURACION DE CURSO EN LA CASA-PRISION

Alicante, 19.—Coincidiendo con los actos conmemorativos de la muerte de José Antonio, en el Colegio Menor de Frente de Juventudes, instalado en la Casa-Prisión, se ha efectuado la inauguración del curso, bajo la presidencia del gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Martín Freire, y con asistencia de José Antonio y del Colegio Menor de Fernando, ambos del Frente de Juventudes de Madrid. Fueron impuestas las becas de colegiales de honor al delegado provincial, de la Sección Femenina, alcalde, presidente de la Diputación de Alicante y subjefe provincial del Movimiento. Luego, el gobernador civil declaró abierto el curso en nombre del ministro secretario general del Movimiento y se cantó «Cara al sol».

Posteriormente se celebró un acto conmemorativo juvenil.

## El Presidente del Pakistán y su esposa en Córdoba

(Viene de la página 1)

En el Palacio Árabe

Penetraron después en el palacio árabe por la gran portada mudéjar construida en tiempos de Pedro de Castilla. Llamaron la atención de los visitantes las inscripciones coránicas que allí se conservan y la labor de laceria, así como los trabajos en madera y cerámica artesana. En el salón de Embajadores contemplaron la gran cúpula labrada en madera. Luego subieron a la planta alta del edificio, donde se conservan riquísimas arañas, relojes, tapices y un variado mobiliario de notable valor artístico e histórico, así como una extensa colección iconográfica de los reyes y príncipes de la Casa de Borbón.

El Presidente del Pakistán y su esposa contemplaron desde uno de los balcones que dan al patio de la Murtería los lienzos de muralla del siglo XI, con la mole de la catedral de fondo y la Giralda. Recorrieron continuación las galerías que rodean los jardines y bajaron a éstos. La señora de Mirza se dirigió a uno de los arrayanes y tomó un jazmín, manteniéndose festivo que la emocionaba esta flor por recordarle vivamente a su país. Después pasaron al salón de honor V, donde se exhiben monumentales tapices con episodios de las campañas tunecinas del Emperador Carlos V. Cerca de hora y media invitaron en su visita a los Alcázares a los señores de Mirza, y de nuevo en el coche con el alcalde y su esposa, se dirigieron al parque de María Luisa por cuyas avenidas pasearon y regresaron al hotel poco antes de las seis de la tarde.—Cifra.

## Se han concedido los premios literarios del Movimiento

### El "18 de Julio" ha sido otorgado a Ramón L. Miranda

Madrid, 20.—El Jurado nombrado para discernir los Premios Literarios convocados por la Secretaría General del Movimiento para este año, ha tomado por unanimidad, los siguientes acuerdos:

Conceder el Premio «18 de Julio», de 50.000 pesetas, al libro «Gibraltar. La Roca de Calpe», de Ramón Ledesma Miranda; proponer la concesión de dos premios, de 25.000 pesetas cada uno, a las obras «Historia de las internacionales en España», de Maximiano García Venero, y «El requeté (La tradición no muere)», del que son autores el general Luis Redondo y el comandante Juan de Zavala; conceder menciones honoríficas a los libros «General Moscardó (Sin novedad en el Alcázar)», original del comandante Benito Gómez Oliveros, con la colaboración del teniente general Moscardó, y «Algunos no hemos muerto», de Carlos M. Ydigoras; hacer referen-

cia al mérito de los libros «La última expansión española en América», de Mario Hernández Sánchez-Barba, y «La codificación del Derecho del Trabajo», de Manuel Alonso García, señalando que por su carácter peculiar de especialización científica, no corresponden, sin embargo, a la línea general de temas propios del Concurso.

También acordó el Jurado proponer la concesión de dos Premios de Periodismo «29 de Octubre», de 10.000 pesetas cada uno, para artículos firmados, uno a Pedro de Lorenzo y otro a Luis Ponce de León, y un Accésit a dicho Premio, de 7.000 pesetas, a Gabriel Elorriaga, y proponer igualmente la concesión de dos Premios de Periodismo «1.º de Octubre», de 10.000 pesetas, para artículos sin firma, a Ismael Medina Cruz y Diego Jalón Holgado, respectivamente.

El Jurado estaba constituido en la siguiente forma: Presidente, el vicesecretario general del Movimiento, don Alfredo Jiménez-Millas; vocales: don Jesús Fuego Álvarez; delegado nacional de Prensa, Propaganda y Radio del Movimiento, don Adolfo Muñoz Alonso; don Manuel Fraga Iribarne, don Francisco Labadie Oterín, don Gonzalo Cerezo Barredo, don Manuel Vázquez Prada, don Jaime de Foxá, don José Antonio de Alcedo y León, y el secretario, don Agustín del Río Cisneros.

DROGUERIA - PERFUMERIA  
**LERIN**  
Calle Muerte y Vida, 11  
NUEVA INSTALACION  
NUEVOS ARTICULOS  
ULTRALAS

PIAZOS  
RELOJES SUIZOS  
CRONOGRAFO

Restaurante  
**CASA DUQUE (El Chato)**  
Fundado en 1859  
**BODAS-BANQUETES**  
Presupuestos económicos  
Recuerde que para comer bien y barato sólo existe esta casa  
Cervantes, 12. Segovia. Teléfono 1707

5 AÑOS POR CORREO  
DIR. CATALOGO GRATIS  
**INDUSTRIAL SUIZA**  
15 AÑOS GARANTIA  
APERTADO CORREOS 7.400 Ptas.

Más de cinco millones de católicos hay en la India

Bombay, 19.—Según las últimas estadísticas sobre el catolicismo en la India, el número de católicos es de 5.202.651. Las circunscripciones eclesiásticas son 71. De los 75 miembros de la jerarquía, 41 son nativos del país. En la India hay 5.835 sacerdotes y 16.000 religiosas.

**COCINAS Y ESTUFAS**  
Inmejorable calidad  
**JESUS HORCAJO**  
ULTRALAS



# PARA ELLAS

## ¿Será Cardin el nuevo "emperador" de la moda?

La sucesión de Christian Dior compromete el futuro de 60 fábricas textiles, 25.000 empleados y 1.200 millones de francos

Las mujeres del mundo entero han dedicado, por lo menos, un recuerdo al hombre que más hizo en los últimos años para realizar su belleza: Christian Dior. El trono del "emperador" de la moda parisina ha quedado vacío. ¿Quién será su sucesor?...

Mucho se ha especulado sobre ello. Pero yo me inclino a creer que será Pierre Cardin. Se trata de un brillante y joven "diseñador" francés que sólo tiene 33 años de edad. Recientemente, el mismo Cardin confesó que cuando desaparece un gran "creador" es muy difícil continuar su prestigio. ¿Será Cardin nuestro nuevo dictador?... Esperemos.

La moda parisina es cosa sabida que, cuando desaparece un gran "creador", es muy difícil continuar su prestigio. ¿Será Cardin nuestro nuevo dictador?... Esperemos.

El futuro de 60 fábricas textiles, 25.000 empleados y 1.200 millones de francos de ganancias al año dependen de la suerte de la leyenda de Dior. El total del fabuloso mundo de la moda creado por Dior representa más la mitad de todo el comercio de la moda en Francia.

# Aquí, todos los DEPORTES

## Goyoaga venció en el Gran Premio del Lago Lemán

### Gensana ha causado baja en el equipo "A" de fútbol y Olivella y Sampedro en el "B"

Ginebra, 19.—Goyoaga, sobre Fahnenkoenig, ha ganado el premio del Lemán, prueba del concurso hípico internacional, y se ha colocado primero en la clasificación general para la banda de oro al vencer en una competición muy emocionante al alemán Winkler, que montó a Sonnenglanz, en los cuartos de final. El premio del Lemán se disputó por sistema eliminatorio, sobre la distancia de 280 metros, con ocho ob-

stáculos, que los participantes debían salvar en el tiempo límite de cuarenta segundos.

Octavos de final: 1, Goyoaga (España) con Fahnenkoenig; 2, Calmon (Francia), con Gerboise; 3, Guy Lefant (Francia), con Nicias; 4, Alvarez de Bohórquez (España), con Michoacán; 5, Guenther (Alemania), con Ferner; 6, Thiedemann (Alemania), con Finalé; 7, Winkler (Alemania), con Sonnenglanz; 8, señorita Pula Elizalde (España), con Alpenjaeger.

Cuartos de final: 1, Goyoaga venció a Winkler, por 0 a 8 puntos.

2, Bohórquez a Thiedemann, con cuatro puntos de penalización cada uno, pero mejor tiempo el jinete español.

3, Lefrant eliminó a la señorita Elizalde por 4 a 8 puntos.

4, Calmon eliminó a Guenther por mejor tiempo, después de realizar ambos jinetes el recorrido sin falta.

Semifinales: 1, Goyoaga eliminó a Bohórquez por 0 a 12 puntos; 2, Calmon a Lefrant por 0 a 8.

Final: Goyoaga eliminó a Calmon por mejor tiempo en el recorrido (30,5 segundos contra 33,5), después de haber sumado los dos jinetes 12 puntos cada uno.

Entre los no calificados para los octavos de final figuraron los españoles Alonso Martín, con Incierto, y López Quesada, con Tapatio.

equipo inglés Luton, ha decidido a sus directivos para anular su compromiso con el Atlético de Madrid, contra el que iba a jugar el domingo en la capital española.

El Atlético de Madrid ha vencido en Cáceres al Deportivo Cacereño, por 2-1, en partido pro campaña de Navidad, en el que se recaudaron unas 150.000 pesetas.

## 197 BOLETOS con 14 aciertos

### Cobrarán a 12.935,90 pesetas

Madrid, 19.—Resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas, correspondiente a la décima jornada disputada el pasado día 17:

Boletos vendidos, 9.088.940. Recaudación, 9.266.820 pesetas. 55 por 100 de premios, 5.096,51 pesetas.

Reparto de premios: 2.548.375,50 pesetas, a repartir entre 197 boletos máximos acertantes de catorce resultados, a 12.935,90 pesetas cada uno.

2.548.375,50 pesetas, a repartir entre 4.531 boletos más aproximados de trece aciertos, a 562,40 pesetas cada uno.

Entre los no calificados para los octavos de final figuraron los españoles Alonso Martín, con Incierto, y López Quesada, con Tapatio.

## KUBISTCHECK cruzó la barrera del sonido

### En un vuelo "muy incómodo"

Río de Janeiro, 19.—El Presidente brasileño, Kubitschek, ha cruzado la barrera del sonido.

El Presidente y el capitán William H. Scott, de St. Petersburg (Florida), despegaron del aeropuerto de Galeano, en un F-100 Thunderbird de las Fuerzas Aéreas brasileñas. A una altura de 900 metros, el capitán Scott hizo que el avión cruzara la barrera del sonido.

Una vez en tierra, el Presidente Kubitschek dijo que el vuelo había sido "muy incómodo".—Efe.

## Revista de Prensa

### "ABC": El porvenir demográfico

### "YA": El impulso de la enseñanza

### "ARRIBA": Los Bancos educativos

Madrid, 19.—"Cuando el señor Arrese comenzara a reunir sobre el papel los datos precisos para trazar sus planos, quedaría, sin duda, muy preocupado ante la magnitud del "déficit" de habitaciones y el abrumador porvenir demográfico, dice "ABC", en un comentario que titula: "Urgencia social", y después de subrayar que "don José Luis Arrese pertenece a un grupo humano y patriótico acostumbrado a afrontar los problemas, señala que "ha dado cima a un trabajo de proporciones" que el periódico no duda en calificar de colosal.

Porque ha establecido las bases, o sea, el estudio del problema; ha trazado las normas, ha diepzeado el conjunto en series cronológicas y ha ejercido, incluso, el derecho a establecer primacías de lo útil sobre lo suntuario, de lo preciso sobre lo superficial. La ley, acertadamente llamada "de urgencia social", abre el camino, un camino fácil y hacedero, para que el país disponga, en términos holgados y en un tiempo "récord", de los hogares que la vetustez de muchos de los existentes impone y el auge de los nacimientos exige.

«ARRIBA» Comenta «Arriba» las declaraciones de...

Subraya después que "nuestras universidades laborales constituyen también una democratización magnífica de los excelentes resultados que encierra la aplicación a tales fines del ahorro social, engrosado conjuntamente por los trabajadores y las empresas", y añade por último: «La implantación de los bancos educativos se nos ofrece como una fórmula plena de posibilidades, entre cuyos múltiples beneficios no es el menos importante el de un aconsejable aligeramiento funcional y de aplicación a los órganos de la Administración.»

«YA» Por su parte "Ya", después de glorificar los más importantes párrafos de las declaraciones del ministro de Educación Nacional, y afirmar que "la financiación de la enseñanza es un asunto que hay que estudiar en toda su complejidad", dice: "Todo lo que sea impulsar las enseñanzas a través de una participación, lo más activa posible, de la sociedad, y suscitar el concepto de que la economía sana se fundamenta sobre una estructura científica y espiritual que las empresas han de promover con sus capitales, a fuer de beneficiarias directas del trabajo intelectual, merece nuestro aplauso. Mucho se puede hacer, si todos arrimamos el hombro."—Cifra.

# SEPA Vd. perder el tiempo

## ADIVINANZA

Número 1.038: Mi primera es una hortaliza; mi segunda cierta computación de años; y mi todo uno de los cuatro humores del cuerpo humano.

(Solución al núm. 1.037: Climatérico.)

## FIESTA

El jefe encuentra en la calle al empleado; le saluda, pero no recibe contestación. Entonces lo para y le dice: —Lo he saludado a usted. —Sí, Ya lo he visto. —¿Y por qué no me ha contestado? —Porque es domingo.



—¡Esta es la edad feliz!

## AUTOCRITICA

Se cuenta que madame Stael se hallaba verdaderamente indignada con los chismes y habladurías de que le hacían víctima otras mujeres. —¿No está usted contenta de ser mujer? —le preguntaron. —Al contrario; estoy contentísima, porque si fuera hombre tendría que casarme con una mujer.

## EL TRIUNFO DE LA VOCACION

Se da el curiosísimo caso de que casi todos los grandes hombres llegaron a serlo contrariando la voluntad paterna, que les destinaba a actividades por completo ajenas a su vocación. Podríamos citar innumerables casos, tanto en el extranjero como en España, que prueban nuestro aserto, pero nos limitaremos a enumerar unos pocos.

## CRUCIGRAMA 1.651. Por Mirospira

1	2	3	4	5	6	7	8
1							
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
10							
11							

HORIZONTALES: 1. Mesonero.—2. (Al revés) Cuerpos colegisladores.—3. Práctica cierto deporte.—4. Artículo. Río europeo.—5. (Al rev.) Río de Suiza. Gobernador de una provincia de un Estado musulmán.—6. Delirio de enfermo.—7. (Al rev.) Río de Africa central. (Al rev.) Nueva.—8. (Al rev.) Criminoso. Símbolo químico del sodio. 9. Números romanos.—10. Apuntado. 11. (Al rev.) Uniesen dos escudos bajo un mismo timbre o corona.

VERTICALES: 1. Extraviarian.—2. Forma del pronombre. (Al rev.) Fiel. Símbolo químico.—3. Río de la Galitzia. Limpio.—4. Labrar. Curvatura en una línea.—5. Regalo. Jugador del Real Madrid.—6. Procederá. Orate.—7. Símbolo químico. Envuelvan. Lengua.—8. Ser causa de algo.

Solución al crucigrama número 1.650

HORIZONTALES: 1. Eritrea.—2. Manía.—3. Ce. Aa. Mas.—4. Asan. Cella.—5. Renos.—6. Es. Co.—7. Das. Canal.—8. aC. Ra. Era.—9. Acotará.—10. Matalón.

VERTICALES: 1. Canadá.—2. Emes. acam.—3. Ra.—Ares. Ca.—4. Iuanes. Rot.—5. Tía. Cata.—6. Ra. Coca. Al. 7. Mesonero.—8. Aral. Arán.—9. Sácala.

## RESTAURANTE - BAR CASA RICARDO

"Mirador del Acueducto"

Los típicos platos de Castilla sabiamente condimentados

Una "carta" que abre el apetito

Un vino que invita a repetir

Ampliado servicio

Azoguejo, 3 (esquina a Fernández Ladreda)

ULTRALAS

## PARA SU HOGAR

Una tarde muy calurosa que el Rey Leopoldo II de Bélgica, pasaba por las afueras de Bruselas en compañía de su secretario, entraron en una hostería campesina a refrescar, y después de pedir un vaso de leche se puso a hablar en inglés con su acompañante.

La dueña de la casa le tomó por un extranjero rico, y volviéndose a su marido le preguntó en idioma flamenco: —¿Qué nos pagará por esto ese inglés de las narices largas?

El Rey no pestañó, bebióse la leche, y entregando amablemente a la mujer una moneda de cinco francos con su efigie, la dijo en lenguaje puro de la gente del campo: —Permitame que la regale el retrato del inglés de las narices largas!

Concesionario AUTO-INDUSTRIAS MARTIN FELIPE MARTIN MANRIQUE Azoguejo, 7. T.º 18-10

## Para su hogar

LO UTIL Y LO BELLO EN ARMONIA

Concesionario AUTO-INDUSTRIAS MARTIN FELIPE MARTIN MANRIQUE Azoguejo, 7. T.º 18-10

## Cuando se celebra una fiesta

se cometen excesos que desequilibran las vías digestivas, y durante varios días se siente un empachado y la lengua saburrosa. Esta disposición se debe remediar usando un regularizador del intestino tan excelente como el Laxante Salud. Tómelo al acostarse, y al día siguiente se librará de toda molestia. Es inofensivo. Caja de 100 pastillas. —C. S. 15.174.

## RELOJES ZAFER

contado y plazos, máxima garantía, pide catálogo gratis

Apuntado 93.24.000

Solemnidad y emoción en Alicante EN EL "DIA DEL DOLOR"

Misa en la Casa-Prisión; ofrenda de coronas y rosas en el patio donde cayó José Antonio y en el cementerio, funeral en la iglesia de San Nicolás, y lección política en el teatro Principal

En toda España se han celebrado actos similares

Alicante, 20.—Se ha conmemorado, con gran solemnidad, el XXI aniversario de la muerte de José Antonio Primo de Rivera. La ciudad apareció profusamente engalanada con los colores nacionales y del Movimiento, así como crespones negros en señal de duelo. Los actos celebrados en conmemoración del «Día del Dolor» han resultado emotivos en extremo. Cerró el comercio y la industria y el aspecto de la ciudad es de hondo sentimiento y pesar. A los 21 años, Alicante ha rendido emocionado y póstumo homenaje al fundador de Falange, cuyo recuerdo está presente en la conciencia y en los corazones de todos.

Misa en la Casa-Prisión

A las seis de la mañana, en la capilla de la Casa-Prisión, hubo una solemne misa de réquiem, oficiada por el padre Jurado, asesor religioso de la Jefatura Provincial del Movimiento. A uno y otro lado del altar se hallaban los guiones de la Vieja Guardia y Guardia de Franco, de Alicante, así como de la Academia Nacional de Mandos «José Antonio», de Madrid. Presidió el acto religioso, el delegado nacional de Provincias, don Fernando Herrero Tejedor, que ostentaba la representación del ministro secretario general del Movimiento y asistieron el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Alicante, don Evaristo Martín Freire; el secretario nacional del Frente de Juventudes, señor García Maurino, en representación del delega-

do nacional de la Organización Juvenil; el secretario nacional de Provincias y la señorita Luisa María de Aramburu, llegada expresamente de Madrid, al igual que en años anteriores, para asistir a estos actos del «Día del Dolor». Ocuparon sitios preferentes los consejeros nacionales del Movimiento, don Adolfo Muñoz Alonso y don Artemio Payá Rico, y otras personalidades y demás jerarquías provinciales. La capilla aparecía totalmente repleta de falangistas en especial de afiliados de la Vieja Guardia, Guardia de Franco y Sección Femenina. Asistieron el Campamento Nacional, integrado por una escuadra por cada provincia, y 1.200 afiliados de las Falanges Juveniles de Franco de la provincia alicantina y capital.

Ofrenda de coronas

Terminado el santo sacrificio de la misa, en el patio de la enfermería, ante la cruz que perpetúa el lugar exacto donde cayó asesinado José Antonio, formaron las primeras jerarquías nacionales y provinciales. A las 6,40 en punto de la mañana, hora en que murió el Fundador, un pronunciado toque de clarín anunció este momento, mientras todas las campanas de la ciudad doblaron en señal de duelo, quedándose el recinto a oscuras, sin más luz que la del amanecer. En dicho momento se ofrendaron dos coronas monumentales de laurel depositadas al pie de la cruz por los señores Herrero Tejedor y Martín Freire, García Maurino, Muñoz Alonso, Payá Rico y Grau. El delegado nacional de Provincias ofrendó las cinco rosas simbólicas, y, en medio de un silencio impresionante, pronunció las palabras de José Antonio Primo de Rivera en el entierro de Matías Montero. Seguidamente se rindieron los guiones hasta tocar tierra, resultando el momento muy emotivo.

Mandos «José Antonio», del Colegio Menor de Alicante y miembros del Campamento Nacional y Provincial de las Falanges Juveniles. CONDECORACIONES Después del acto del patio de la enfermería, en la sala de juicios de la misma Casa-Prisión se procedió por el delegado nacional de Provincias, señor Herrero Tejedor, a imponer, en nombre del ministro secretario general del Movimiento, la Encomienda con placa de Cisneros al gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Alicante, don Evaristo Martín Freire; la Gran Cruz de Caballero de Cisneros, a don Alejo Bonmati González, inspector provincial del Movimiento y delegado de Prensa, Propaganda y Radio del Movimiento; la Cruz de Caballero de Cisneros, a don Jaime Aznar Vidaller; la Medalla de oro de Cisneros, a don Manuel Valdés Ibáñez, y el Aspa roja y el Angulo rojo con dos barras de oro, a don José Gil Alpañez. Luego se procedió a la imposición por las jerarquías nacionales y provinciales, de distintas condecoraciones que concede la Vieja Guardia a afiliados de Alicante y la provincia. EN EL CEMENTERIO Finalizado este acto, las jerarquías y autoridades se trasladaron al Cementerio Municipal de Nuestra

LAS GUARDIAS

Luego, las jerarquías nacionales y provinciales hicieron las cuatro primeras guardias de la Vieja Guardia y Guardia de Franco, así como por alumnos de la Academia Nacional de

El turrón de Jijona está saliendo de fábrica 20 ptas. más barato que en el año 1956

Alicante, 20.—El turrón de Jijona está saliendo de fábrica este año veinte pesetas más barato, en kilo, según han manifestado los fabricantes de dicha ciudad a un redactor de "Informaciones", a propósito de las noticias publicadas en algunos periódicos sobre el precio de esta golosina. Jijona fabrica este año, durante la campaña, que dura dos meses, cinco millones de kilos, de los que seiscientos mil han salido o están saliendo para el extranjero y casi cuatro millones y medio de kilos se destinan al consumo de los españoles.

La razón de esta baja en el precio del turrón se debe a que el ingrediente principal que se emplea en el sesenta por ciento de la producción del citado artículo, la almendra, ha bajado también de precio este año en relación al anterior. Así en 1956, el kilo de almendra tostada se pagaba a sesenta y seis pesetas, mientras que este año cuesta cuarenta y dos; el kilo de clara de huevo vale ciento cincuenta pesetas y la miel, otro de los ingredientes del turrón, trece pesetas el kilo. Los precios de salida de fábrica de este producto son los siguientes: turrónes elaborados exclusivamente con almendra, Jijona granulado, treinta y tres pesetas el kilo; el Jijona refinado, el mismo precio; gurrache de Alicante, treinta y siete; compuesto a base de almendra y cacahuet, treinta y una. Jijona, Alicante y gurrache, y los confeccionados exclusivamente a base de cacahuet, veintiséis pesetas el kilo. La diferencia entre estos precios de los fabricantes y los que se cotizan en el comercio se refiere, en parte, a los impuestos y a los márgenes comerciales que cada expendedor establece. Cifra.

Hay algo peor para EE. UU. que los sputniks rusos

Nueva York, 20.—El senador John F. Kennedy, demócrata por Massachusetts, dijo anoche que la amenaza de dominación por el comunismo de los países poco desarrollados «es una prueba más dura» para los Estados Unidos que la que constituyen los sputniks. Agregó el senador que debe combatirse a los soviets en lo que se refiere a capacidad científica, pero que no hay que olvidar «que las pruebas más duras están en las junglas y desiertos de Asia, Oriente Medio y África, donde los comunistas nos mantienen también a la defensiva.»—Efe.

Prosperidad creciente en Alemania Occidental

Bonn, 20.—La prosperidad creciente de la República Federal alemana puede verse claramente por el consumo de bienes alimenticios. Según han revelado las últimas estadísticas, el consumo de patatas, que el año 1949 era de 219 kilos por año, cada alemán medio, ha disminuido a 155 kilogramos. Mientras que la carne, los huevos y el pescado han pasado a sustituir a las legumbres. El pan, que antes se comía negro, ha sido sustituido por el blanco, de calidad infinitamente superior. Los alemanes, en 1949, consumían por cabeza unos seis kilos de ternera al año. Ahora el índice ha subido a 14,2.—Efe.

ACUERDO ENTRE EE. UU. Y FRANCIA PARA EVITAR DIFERENCIAS

17 muertos en unas minas escocesas

Por explosión de gas Muirkirk (Escocia), 20.—Obreros especializados trabajan denodadamente para intentar poner a salvo a los mineros sepultados a 340 metros bajo tierra como consecuencia del peor desastre ocurrido en una mina, en el curso de seis años. Diecisiete mineros resultaron muertos al hacer explosión una tubería de gas en una de las galerías. No se sabe, de momento, el número de mineros sepultados bajo los escombros ocasionados por la explosión, pero en el momento de producirse ésta, había en la mina, bajo tierra, 300 hombres, de cuyo total, una gran mayoría pudo abandonar la galería.—Efe.

Es el mayor paso para mejorar las relaciones entre ambos países

Washington, 20.—Los Estados Unidos y Francia han llegado a un acuerdo para intentar el establecimiento de un procedimiento que permita evitar diferencias entre los países aliados, tales como el envío de armas a Túnez, provocada por el secretario norteamericano de Estado John Foster Dulles, y el ministro francés de Asuntos Exteriores Christian Pineau, durante una conferencia de tres horas celebrada entre ambos. Este ha sido, al parecer, el mayor paso dado por ambos países para mejorar las relaciones franco-norteamericanas. Pineau indicó que el plan propuesto estará encaminado a resolver asuntos difíciles y peligrosos, como el constituido por los envíos de armas a Túnez, ya que dichas armas pudieran caer en manos de los rebeldes ar-

EL PRESIDENTE DEL PAKISTAN visita el Alcázar de Córdoba

Córdoba, 20.—El Presidente del Pakistán y su esposa, a la llegada a la Mezquita-Catedral, fueron recibidos en el arco de Bendiciones por una comisión del cabildo eclesiástico, que les dio la bienvenida. Seguidamente recorrieron el monumento y les explicaron los detalles del mismo el académico don Rafael Castañón y el arquitecto conservador del edificio, señor Hernández.

Después de contemplar en Mirah, el cabildo catedralicio les mostró el tesoro, y llamó poderosamente la atención de los ilustres visitantes la custodia de Arfe, magnífica obra de orfebrería. Salieron por la Puerta de Santa Catalina y en los coches se dirigieron al Alcázar de los Reyes Cristianos, donde el Ayuntamiento les obsequió con un refrigerio. EN EL ALCAAR En los jardines del Alcázar, el Depósito de Semetales hizo una exhibición de caballos de raza española, árabe y anglo-árabe, así como de varios coches tirados por caballos enjaezados a la andaluza. En uno de estos coches montaron los ilustres visitantes con el alcalde de Córdoba y señora de Cruz Conde, y se dirigieron a la torre fortaleza de la Calahorra, en el puente romano, donde les fué servido un almuerzo al que asistieron las primeras autoridades y personalidades del séquito. El presidente del Pakistán y su esposa emprendieron el viaje de regreso a Sevilla.—Cifra.

Exposición de artículos deportivos noruegos en el Puerto de Navacerrada

Puerto de Navacerrada, 20.—Una exposición de artículos deportivos noruegos ha sido inaugurada aquí como resultado de las gestiones realizadas por la Embajada de Noruega para mostrar a los deportistas y aficionados españoles algunos de los elementos del deporte que se fabrican en aquel país.

A la inauguración asistieron el primer secretario de la Embajada, señor Arne Kappstoe; el agregado comercial, señor Erik Malmø; el canciller señor Prues; el presidente de la Federación Española, de Esquí, don Juan Bulto; el vicepresidente, don José María C. Picurio; el alcalde del Ayuntamiento de Cercedilla, don Miguel Arias, y su hermano Luis, destacado esquiador español, y otros deportistas. LA EXHIBICION Entre los artículos más importantes que se exponen figuran esquís fabricados por Stein Eriksen, famoso campeón olímpico de este deporte en 1952 y del mundo en 1954, construidos con madera de «hickery», que elimina la permeabilidad y es dura y elástica al mismo tiempo; botas de piel de foca forradas de piel de reno para utilizarse después de esquiar; jerseys, guantes y calcetines típicos noruegos; la camisa «brinje», única en el mundo, de algodón, muy calada, que elimina tanto el calor como el frío; morrales «berganas», bastones «tonkins», de bambú de Indochina; anoraks, gorros, pantalones de lana y nylon, un tipo de cuchillo de monte, «shrekkniv», para los más diversos usos, incluido el de la limpieza de esquís, etc. La Embajada de Noruega ha anunciado que los esquís que se exponen serán cedidos a la Federación Española a fin de que los otorgue como premio al campeón español del combinado alpino.—Afil.

Pescan una almeja gigante, la regalan y... dentro había una gran perla

Suva (Fiji), 20.—Unos muchachos han pescado una almeja gigante, y, después de regalarla al jefe de su oficina, se han enterado de que en su interior había una gran perla. Los jóvenes, después del trabajo, se dirigieron a una playa cercana a esta localidad para practicar la pesca submarina. Después de varias horas de infructuosos intentos, consiguieron la almeja, y decidieron regalársela a su jefe. Naturalmente, no la abrieron antes.—Efe.

GUAL VILLALBI, A MADRID CON EL INFORME DE los daños en VALENCIA

Valencia, 20.—El ministro delegado permanente pro reparación de los daños de Valencia, don Pedro Gual Villalbi, ha salido para Madrid, después de haber preparado el informe que sobre la situación valenciana ha de presentar en el próximo Consejo de ministros.

La industria metalgráfica, incluida en primera zona, a efectos de la Orden de 20-IX-1957

Madrid, 20.—Una resolución de Ministerio de Trabajo dispone que, a efecto de la orden de 20 de Septiembre de 1957, se considere a la industria metalgráfica incluida en la primera zona.—Cifra.

MARCHA A PIE DESDE BILBAO A ROMA

Pamplona, 20.—Ha llegado joven practicante bilbaíno Juan Larracochea Lazcano, veintidós años de edad, que ha emprendido a pie viaje a Roma para hacer entrega al Santo Padre de un pergamino con adhesión del Consejo de practicantes de Vizcaya.—Cifra.

Audiencia militar del Caudillo

Madrid, 20.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo ha recibido en audiencia militar, en el palacio de El Pardo, a los siguientes señores: Don Eduardo González-Gallardo Iragorri, teniente general jefe de la Región Aérea del Este; don Luis Redondo García, general de división, consejero militar del Consejo Supremo de Justicia Militar, acompañado del comandante de Infantería don Juan de Zabala y Castilla; don José Ungria Jiménez, general de división; Manuel Larrea Rodríguez, general de división, en reserva; don Ricardo Alonso Vega, general de división; las órdenes del señor ministro; don José García de Lomas y Barrachina, jefe de la Dirección de Marina; don Mateo Fernández, auditor de Material del ministerio y Fernando Idefonso Fernández, auditor de la primera región militar; don Juan Mirando Dávalos, general de brigada de Artillería, jefe de Estado Mayor del Cuerpo de Ejército II; don Juan de la Cuesta Cardona, coronel de Estado Mayor, retirado, director del Economato Regional de Sevilla.

Vertical text on the right edge of the page, partially cut off.